
ПРОТОКОЛ № 61
засідання постійної комісії з питань комунальної власності, 
житлово-комунального господарства, енергозбереження та

транспорту
м.Мала Виска 29 травня 2025 року

Час: 09.00.
ПРИСУТНІ:
Голова постійної комісії - Піньковський Сергій Олегович,
Члени постійної комісії: Кашпуровський Олександр Миколайович, Нетреба 
Олександр Миколайович, Терновий Дмитро Миколайович

ВІДСУТНІ: - Зелюнко Олександр Францевич, Сьомка Олександр
Володимирович, Крило Олег Анатолійович

ЗАПРОШЕНІ:
Заступники міського голови Бакалінський Олександр Михайлович, Жовтило 
Алла Василівна,
начальник КП «Мала Виска МКП» Субота Олександр Леонідович,

Засідання постійної комісії з питань комунальної власності, житлово- 
комунального господарства, енергозбереження та транспорту проводить 
Піньковський Сергій Олегович -  голова постійної комісії.

СЛУХАЛИ: Про порядок денний засідання постійної комісії.
ВИСТУПИВ: голова постійної комісії Піньковський Сергій Олегович, який 
оголосив питання порядку денного.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
засідання постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального

№ Н азва  п р о ек ту  р іш ен н я
1. П ро  затв ер д ж ен н я  « П р о гр ам и  ф ін ан ео во ї п ід тр и м ки  ко м ун альн ого  

п ід п р и єм етв а  « М ал а  В и ск а  ж и тл о во -ек сп л у атац ій н а  д іл ьн и ц я»  н а  2025 р ік»
2. П ро  затв ер д ж ен н я  м ісц ь  ти м ч асо во го  п р о ж и ван н я  в н у тр іш н ьо  п ерем іш ен и х  

осіб  у  зак л ад ах  к о м у н ал ьн о ї власн ост і М ал о в и ск ів ськ о ї тер и то р іал ьн о ї гром ад и
3. П ро  н ад ан н я  д о зв о л у  н а  отр и м ан н я  кр ед и ту  К П  « М ал а  В и ск а  -  М К П »

СЛУХАЛИ голову постійної комісії Піньковського Сергія Олеговича, який 
: запропонував прийняти «за основу» порядок денний засідання

постійної комісії з питань комунальної власності, житлово- 
комунального господарства, енергозбереження та транспорту по 
розгляду питань до пленарного засідання чергової 67 сесії 
Маловисківської міської ради VIII скликання.

Голосуван Піньковський Сергій Олегович - за
ня: Кашпуровський Олександр М икол§|ф^^-^^—
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Нетреба Олександр Миколайович - за 
Терновий Дмитро Миколайович - за

ВИРІШИЛИ:прийняти порядок денний «за основу»

Розгляд (обговорення) питань порядку денного:

Про затвердження « Програми фінансової підтримки 
комунального підприємства «Мала Виска житлово- 
експлуатаційна дільниця» на 2025 рік»
Інформує: в.о.начальника КП Мала Виска ЖЕД Подолян Зіна 
Миколаївна

Голосування: Піньковський Сергій Олегович - за 
Кашпуровський Олександр Миколайович- за 
Нетреба Олександр Миколайович - за 
Терновий Дмитро Миколайович за

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд 67 чергової сесії
Маловисківської міської ради VIII скликання проект рішення. 
Комісія РЕКОМЕНДУЄ: депутатам міської ради підтримати 
рішення (проект додається)

Про затвердження місць тимчасового проживання внутрішньо 
переміщених осіб у закладах комунальної власності 
Маловисківської територіальної громади
Інформує начальник відділу соціальних послуг Шпак Тетяна 
Миколаївна

Голосування: Піньковський Сергій Олегович - за 
Кашпуровський Олександр Миколайович- за 
Нетреба Олександр Миколайович - за 
Терновий Дмитро Миколайович - за

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд 67 чергової сесії
Маловисківської міської ради УШ скликання проект рішення. 
Комісія РЕКОМЕНДУЄ: депутатам міської ради підтримати 
рішення (проект додається)

Про надання дозволу на отримання кредиту КП «Мала Виска 
-  МКП»
Інформує начальник КП «Мала Виска МКП» Субота Олександр 
Леонідович

Голосування: Піньковський Сергій Олегович - за



Кашпуровський Олександр Миколайович- за 
Нетреба Олександр Миколайович - за 
Терновий Дмитро Миколайович - за

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд 67 чергової сесії
Маловисківської міської ради VIII скликання проект рішення. 
Комісія РЕКОМЕНДУЄ: депутатам міської ради підтримати 
рішення (проект додається)

Голова постійної комісії ПІНЬКОВСЬКИИ 
Сергій Олегович


